

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

от 26 МАР. 1968

г. Ленинград

Газета №

КОНЦЕРТ ДРУЖБЫ

В АКАДЕМИЧЕСКОМ театре оперы и балета имени С. М. Кирова вчера состоялся большой концерт дружбы. Вместе с ленинградцами в нем приняли участие народные артисты СССР Б. Бейшеналиева и А. Мырзабаев, народные артисты Киргизской ССР И. Деркембаева, Р. Чокоева,

А. Джумабаев, У. Сарбагитов и другие.

Этой встречей закончились гастроли киргизских артистов в Ленинграде. Артисты из братской республики выступали в опере «Фауст» и балетах «Дон Кихот» и «Жизель». (ЛенТАСС)